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Вопрос 1
Общественные товары и услуги - это: 
 a) товары и услуги, от преимуществ пользования которыми никто не может быть устранен
  b) товары и услуги, за которые частные лица платят добровольно
  c) товары и услуги, всегда ассоциируемые с внешними издержками
  d) товары и услуги, представляемые частным сектором для блага каждого отдельного лица
Вопрос 2
Общественные блага отличаются от частных тем, что они: 
  a) делимы 
  b) находятся в индивидуальном пользовании 
  c) делимы и находятся в индивидуальном пользовании
d) неделимы и не находятся в индивидуальном пользовании 
  e) делимы и не находятся в общественном пользовании
Вопрос 3 
Что из перечисленного является внешним эффектом? 
  a) раздражение от внешнего задымления
  b) заражение воды, вызванное утечкой нефти
  c) разрушение ландшафта земляного покрова из-за открытых карьерных разработок полезных ископаемых
 d) все выше перечисленное- внешние эффекты
Вопрос 4 
Государственный долг - это 
  a) сумма дефицитов государственного бюджета/за вычетом суммы излишков государственного бюджета/, накопленная к настоящему моменту
  b) превышение расходной части годового государственного бюджета над доходной частью этого бюджета
 c) сумма задолженности государства другим странам и субъектам внутри страны
  d) сумма задолженности государства банкам и другим финансовым институтам
Вопрос 5
Прямые налоги наряду с прочими включают: 
 a) налог с оборота 
  b) налог на наследование 
  c) налог на добавленную стоимость 
  d) таможенные пошлины 
Вопрос 6 
Если с ростом дохода растет и доля этого дохода, выплачиваемая в виде налога, то такой налог носит название… 
 a) прогрессивного
  b) регрессивного
  c) прямого
  d) косвенного
Вопрос 7 
Косвенные налоги наряду с прочими включают: 
  a) налог на прибыль 
  b) инфляционный налог 
  c) налоги на доход от собственности 
 d) акцизные сборы 
Вопрос 8 
В какой из вариантов ответа включены основные вопросы экономики? 
 a) Что производится, как производится, кем потребляется 
  b) Что потребляется, как производится, кто производит
  c) Что производится, как потребляется, кто производит
  d) что производится, как потребляется, кем потребляется
Вопрос 9 
Эффект Веблена… 
  a) иллюстрирует закон спроса 
  b) опровергает закон спроса 
 c) противоречит закону спроса 
  d) подтверждает закон спроса
Вопрос 10 
Дефицит государственного бюджета может финансироваться путем: 
  a) эмиссии
  b) размещения государственных ценных бумаг
  c) получения кредита у Международного валютного фонда
 d) все перечисленное верно 
Вопрос 11 
Смешанная экономическая система содержит в себе элементы… 
 a) только централизованной и рыночной экономик 
  b) только централизованной и традиционной экономик;
  c) только традиционной и рыночной экономик 
  d) традиционной, централизованной, плановой экономик
Вопрос 12 
Плата за пользование капиталом называется: 
  a) доходом 
 b) процентом 
  c) рентой 
  d) прибылью
Вопрос 13 
Плата за природные ресурсы называется: 
  a) прибылью 
 b) рентой 
  c) процентом
  d) доходом 
Вопрос 14 
Трансфертные платежи могут поступать населению в виде… 
  a) пособий по безработице;
  b) пенсий по старости 
  c) студенческих стипендий 
 d) всё вышеперечисленное верно 


Вопрос 15 
Экономический рост – это… 
  a) увеличение совокупного спроса в экономике
  b) рост благосостояния всех субъектов экономики
 c) увеличение объемов созданных за определенный период товаров и услуг
Вопрос 16 
Основная заслуга в разработке теории цикличности принадлежит… 
a) Н.Д. Кондратьеву
  b) К. Марксу
  c) А.Смиту
Вопрос 17 
Метод сравнительной статики основывается на … 
 a) учетно-аналитических оценках
  b) факторном анализе
  c) логических предположениях
  d) гипотетических выводах
Вопрос 18 
Взгляды монетаристов основываются на формуле: 
 a) MV=PQ
  b) ВНП=C+G+I+Xn
  c) TC=FC+VC
Вопрос 19 
Если кривые безразличия расположены ниже кривой потребительского бюджета, это означает.. 
  a) полное удовлетворение потребностей
 b) неполное использование бюджета в целях текущего потребления
  c) неэффективность потребления
Вопрос 20 
Денежно-кредитная политика осуществляется… 
 a) государством
  b) Центральным банком
  c) экономическими субъектами
Вопрос 21 
Совокупная рыночная стоимость всего объема конечного производства товаров и услуг в национальной экономике за год называется… 
  a) ВНП
 b) ВВП
  c) ЧНП
Вопрос 22 
Теория сравнительного преимущества (сравнительных издержек) была разработана… 
  a) Д. Оуэном
  b) Т. Мальтусом
c) Д. Рикардо
Вопрос 23 
Увеличение объема денежной массы приведет: 
  a) к росту процентной ставки и росту инвестиций
 b) к снижению процентной ставки и росту инвестиций
  c) дефляции
Вопрос 24 
Наклон линии бюджетного ограничения определяется: 
  a) потребностями субъекта
 b) ценами на товар
  c) рыночным равновесием
  d) доходами потребителя
Вопрос 25 
Основной идеей физиократов является идея.. 
a) невмешательства государства в экономику
  b) активного государственного регулирования экономических процессов
  c) активное использование фискальной политики
Вопрос 26 
Теория управления рисками предусматривает, что общее экономическое равновесие системы зависит от трех классов риска: 
  a) денежного, инвестиционного, потребительского
 b) экономического, социально-политического, фискально-монетарного
  c) фискально-монетарного, бюджетного, валютного






























